



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан встретились со студентами



25 сентября 2018 года в актовом зале Института права Башкирского государственного университета состоялась встреча сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан со студентами третьего и четвертого курсов данного учебного заведения.

Перед аудиторией выступил следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Э.М. Сайтов, который рассказал студентам о профессии следователя, о нестандартных ситуациях, возникавших в ходе расследования отдельных уголовных дел. Опытный сотрудник поделился знаниями о новейшей криминалистической технике, современных методах расследования преступлений, тактике производства отдельных



следственных действий. Также он ответил на вопросы заинтересовавшихся профессией студентов: о том, как проходит рабочий день следователя; об истории становления следственных органов; о тонкостях квалификации отдельных видов преступлений.

Руководитель отдела кадров следственного управления Т.П. Горбатова рассказала студентам о порядке поступления на службу в Следственный комитет Российской Федерации, об ограничениях и запретах, которые распространяются на сотрудников ведомства. Большой интерес у учащихся вызвал вопрос о порядке допуска лица к осуществлению деятельности общественного помощника следователя. Т.П. Горбатова отметила, что большинство следователей следственного управления прошли школу общественного помощника следователя, что институт общественного помощника помогает студентам, желающим в будущем избрать профессию следователя, больше узнать о следственной работе и получить практические навыки, необходимые для успешной профессиональной деятельности.

Изображения



25 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1258152>